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会長あいさつ 

○地附山トレッキングコース秋季イベント開催 

  
10月 21日～22日にかけて、青少年健全育成委員会の

宿泊研修が行われました。当日は城山、城東、湯谷の 3
つの小学校から 40 名を超える子どもたちが集まって、
子供ども会の運営や、絵手紙を作って親睦を深めまし
た。夕食にはみんなで作ったカレーライス、焼き芋をお
いしくいただきました。また翌日の朝食はホットドック
をみんなで作って食べました。 
中学校に行ったら同級生かもしれませんね。一足早く仲
良しになれました。 

11月 5日（日）、約 100名の参加があり、盛大に行
われました。当日は秋晴れの絶好のトレッキング日
和。紅葉や足もとの落ち葉やドングリなど、春のトレ
ッキングとはまた違った景色空気を楽しみながら秋
の地附山を歩きました。今年新たに枡形城跡周辺のコ
ースが整備され、それに伴いパンフレットも解りやす
く改訂されました。 
新しいパンフレットは第二地区住民自治協議会事務
局にございますので是非ご利用下さい。 

○青少年健全育成委員会『宿泊研修』 

第二地区住民自治協議会 

会長 小林 勲 

新年おめでとうございます。地域の皆様に於かれましては恙なく新年を迎えら
れたこととお慶び申し上げます。 
 昨年は一時期雨の多い日が続き、地区内でも避難勧告がでるなど緊張が走りま
したが幸い大きな被害もなく喜ばしいことでした。 

 本会も平成 21 年 2 月の設立以来 10 年目に突入します。この間多くの方々が自

治活動に参加いただき、組織と事業を充実してまいりました。今日の人口構造や

それらに伴う社会状況の変化から住民自治協議会は当初考えていたよりはるかに

重要な役割を担うことになってまいりました。昨年から福祉健康部会の主幹で進

めています「介護予防・生活支援体制整備事業」もその一つですが、地域福祉事

業に更なる推進をしていく必要性を感じています。また第二地区は急傾斜地が多

く存在しています。それらを通る中小河川も多くあり近年の異常気象を考えると

心配です。現在第二地区内で 8 名に防災士の資格を得て頂きましたが地域におけ

る防災意識の一段の高まりを期待しています。 
 今年は上松・三輪地区に長野県立大学が開学します。本学を始め多くの名門高
校が存在する第二地区は文教地域としての特徴を強めてきました。若者が多く行
き交う活力のある地域形成のため努めてまいりたいと思っています。 
 今年も地区内に明るい挨拶が飛び交い地域コミュニティー活動が益々活発であ
りますことを願っています。 
 皆様にとってより良い年でありますよう念願し新年の挨拶と致します。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

お年寄りや障害者、母子父子家庭等の方が、日常生活

で困ったときに地域の住民の皆さんによる有償たすけ

あい活動によって、身のまわりの家事援助や外出のお手

伝いを中心に行う会員登録制の事業です。 

〒380-0833 長野市大字鶴賀権堂町 2201 番地 20 権堂イーストプラザＮＤ1階 

℡：262-1263（ＦＡＸ兼用） Ｅ-mail：dainitiku@energy.ocn.ne.jp 

 

◇10 月 28 日（土）「おしゃべりサロン」が開かれ、
大正琴の伴奏で合唱から始まり、大変にぎやかにおし
ゃべりをしました。お昼のお弁当や果物、お菓子と食
べきれないほど用意され、健康体操を福祉ワーカーさ
んに教わり、あっという間に時間が過ぎました。 

簡易担架を使った救助方法 
公民館に２台は設置しておき
たい。次期予算を考えよう。 

「僕にも出来るよ」と。 
将来の消防隊員に期待しています。 

◇10月 7 日（土）防災訓練を行いました。今年も消防署から
指導に来ていただき、消火訓練と救助訓練を行いました。 

11月 25日（土）に、福健菜館 東口飯店 総料理長の加藤尚史
さんを講師にお招きして男性の料理教室が開催されました。 
メニューはふわふわあんかけチャーハンと手作りの皮を使った
小龍包風焼きギョウザでした。 
メレンゲを作ったり、ギョウザの皮を 
伸ばす等ちょっと難しい行程もありま 
したが、先生に教えてもらったら簡単 
に出来た！ギョウザは思う様に上手く 
包めない。さすがプロ！などとてもに 
ぎやかで盛り上がった料理教室となり 
ました。 
 

お年寄りや障害者、母子父子家庭等の方が、日常生活

で困ったときに地域の住民の皆さんによる有償たすけ

あい活動によって、身のまわりの家事援助や外出のお手

伝いを中心に行う会員登録制の事業です。 

地域たすけあい事業のご案内 家事援助  身の回りの家事に関するお手伝い 

 

お申込み・お問合せ：２３８－２８２０（平日の午前９時～午後５時：たすけあい事業コーディネーター） 

＊協力会員募集＊ 

〇活動：家事援助・福祉自動車の運転が中心です。 

〇活動時間：あなたの可能な時間帯で調整します。 

〇熱意のある方であれば、年齢や経験は問いません。

ただし、福祉移送については一定の条件があります。 
※利用にあたっては、事前登録が必要です。 

○住居等の掃除 ○生活必需品等の買い物  

〇食事作り ○通院介助 ○衣類の洗濯など 

 
福祉移送  歩行困難な方の外出のお手伝い 

 〇医療機関、介護施設等への通院や入退院 

〇機能回復訓練（リハビリ）施設等への通所 

 

利用内容 料　金 利用時間帯

家事援助
500円

１回／１時間以内

福祉移送
600円

（片道）

利　用　料

9時～17時


